
Volkswagen Multivan/Caravelle/Transporter T6

Systèmes d'élévateurs

ÉLÉVATEUR À CASSETTE K90



Élévateur à cassette ultraplat d'AMF-Bruns pour la porte coulissante

ÉLÉVATEUR À CASSETTE K90 

L'élévateur K90 offre une nouvelle option d'accès latéral au véhicule L'élévateur à cassette ultraplat garantit la plus grande garde au sol possible.

» Capacité de charge de 300kg

» Nouveau design super-plat de l'élévateur
garantit la plus grande garde au sol possible

» Clapet anti-déroulement automatique (fonctionne 
également en cas de chaussée irrégulière et de neige)

» Le puissant chariot silencieux assure une sortie
et une rentrée sans à-coups de la plateforme.

» Marchepied d'origine est conservé

» Plateforme de levage de grande taille ; convient
également aux fauteuils roulants électriques larges

» Cassette fermée en acier inoxydable offre une
protection sûre de l'installation de levage, même
dans des conditions météo extrêmes

» L'intérieur du véhicule n'est pas affecté

» Aucune modification de la carosserie
du véhicule n'est nécessaire

» Possibilité de commande manuelle
de secours

» Contrôle CEM selon les directives
européennes

» Conforme à la norme EN 1756-II

CES POINTS COMPTENT

DONNÉES TECHNIQUES

» Capacité de charge

» Taille de la plateforme

» Poids propre

» Temps de levage

» Temps d'abaissement

300 kg

env. 800 x 1'200 mm

env. 165 kg

env. 8 Sec.

env. 6 Sec.

» Commande

» Propulsion

» Sur demande

Par boutons-poussoirs

Levage et abaissement 
électrohydraulique 12 V; 

Déploiement et rangement 
Par entraînement à crémaillère 12 V

Télécommande Bluetooth avec contrôle  via 
l'application (iOS und Android)

WARPEL ASSURE UN NIVEAU DE SÉCURITÉ MAXIMALE

» Un volet de retournement automatique empêche de se coincer les pieds lors de la montée de l’élévateur.

» Sécurité antichute entièrement automatique

» Deux feux clignotants qui s'allument automatiquement avertissent en cas de mauvaise visibilité

» Les interrupteurs de sécurité garantissent que l'élévateur ne peut pas être utilisé lorsque la porte est fermée.
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